ЗВИЧАЙНІ ДРОБИ-2
(повторення за початкову школу)
	Порівняння звичайних дробів

	Порівняння звичайних дробів із однаковими знаменниками
	З двох дробів з однаковими знаменниками менше той дріб, чисельник якого менше.
Якщо a < b, то 
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	Приклад
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, оскільки 2<4.

	Порівняння звичайних дробів із однаковими чисельниками
	З двох дробів з однаковими чисельниками більше той дріб, знаменник якого менше.

Якщо a < b, то 
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, оскільки 3<5.

	Порівняння правильних і неправильних  дробів (за допомогою одиниці)
	Правильний дріб завжди менше неправильного, оскільки правильний дріб менше 1, а неправильний дріб більше або дорівнює 1.
	Приклад
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, оскільки [image: image10.png]


<1, а [image: image12.png]


>1.

	Порівняння дробів з [image: image14.png]


 (половиною)
	Якщо чисельник дробу більше, ніж половина знаменника, то такий дріб більше, ніж [image: image16.png]



	Приклад
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	Якщо чисельник дробу менше, ніж половина знаменника, то такий дріб менше, ніж [image: image19.png]



	Приклад
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	Якщо чисельник дробу дорівнює половині знаменника, то такий дріб дорівнює [image: image22.png]



	Приклад
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	Порівняння правильних дробів за допомогою [image: image25.png]



	Приклад
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	Приклад

[image: image33.png]R
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, оскільки [image: image41.png]R
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	Порівняння змішаних чисел
	Якщо цілі частини змішаних чисел різні, то більшим буде те число, ціла частина якого більше.
	Приклад
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, оскільки 4>2.

	
	Якщо цілі частини змішаних чисел однакові, то більшим буде те число, дробова частина якого більше.
	Приклад
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, оскільки [image: image49.png]





	Додавання і віднімання звичайних дробів з однаковими знаменниками

	Щоб додати (відняти) два дроби з однаковими знаменниками, потрібно додати (відняти) їх чисельники, а знаменник залишити без змін. 
Якщо в результаті вийде неправильний дріб, то виділити з нього цілу частину.
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